
Trouve le calcul correspondant aux différents schémas : 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

257 

1 Inc. Inc. 

24 

3 7 … 7 

inconnu fois 

15 14 13 11 9 7 5 3 

inconnu 

750 

15 … … 15 

inconnu fois 

600 

6 fois 

inconnu 

1, 30 1, 30 1, 10 inconnu 

20 

1, 10 1, 10 1, 10 1, 10 1, 10 



Variante : donner les calculs à associer 

(257 - 1) ÷2 

(24 - 3) ÷ 7 

15 + 14 + 13 + 11 + 9 + 7 + 5 + 3 

(600 ÷ 6) x 4 

20 – [(2 x 1,30) + (6x 1,10)] 

(….x 7) + 3 =24 

750 ÷ 15 

 

 



Associe les problèmes aux modèles en barres précédents (source des problèmes Mathsenvie) 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



A l’aide d’un des schémas, résous ce problème. Tu peux t’aider d’un des problèmes déjà résolus. 

 


